
Я, Пастушенко Ілона. Пов'язати своє життя 

з реабілітацією я вирішила ще навчаючись 

у школі, адже мене завжди цікавило 

питання можливості допомоги для людей, 

які цього потребують. Після здачі ЗНО, я 

без вагань обрала спеціальність: 227 

Фізична терапія, ерготерапія. При виборі 

університету, перший пріорітет я віддала 

ВНУ ім. Лесі Українки, і я не 

пошкодувала. За період навчання в 

університеті, я неодноразово мала 

можливість проходити стажування в 

Західно-реабілітаційно спортивному 

центрі НКСІУ в с. Яворів. Львівська 

область. Відвідувала клінічні студії у 

Луцькій міській клінічній лікарні, де 

проводили реабілітацію після інсульту. 

Неодноразово брала участь у щорічних 

Волинських регіональних іграх для дітей з синдромом Дауна. І в 2021 році 

отримала диплом бакалавра з відзнакою за спеціальністю "Фізична терапія, 

ерготерапія".    Під час навчання, можу сказати, що в середині мене загорівся 

вогник, який постійно штовхає мене вперед і хочеться йти далі. Вивчати нові 

методики і практичні навички. Продовжила далі навчатись на магістратурі 

спеціальності:"Фізична терапія, ерготерапія", і працювала за спеціальністю 

асистентом ерготерапевта (тимчасово виконуючи обов'язки масажиста) в КП 

"ВОТМО захисту материнства і дитинства" Волинської обласної ради санаторій 

"Дачний ". Після завершення навчання на магістратурі розпочала працювати 

ерготерапевтом у КП "Луцька ЦРЛ", але на цьому мій шлях до успіху не 

завершився, бо продовжила також навчання на аспірантурі! Мені подобається 

вибір професії і зараз це актуально, як ніколи. Крім цього, я також їжджу по 

заходах, які, звичайно, стосуються тематики реабілітації. Проводять 

кваліфіковані спеціалісти по різних містах і я кожному вдячна, хто допомагає 

мені розвиватись та все краще вдосконалюватись, але, звичайно, потрібно мати 

власне бажання. Я поставила собі мету, яка полягає в тому, щоб виховати в собі 

непохитну впевненість, яка наділить такою силою, щоб стати непереможною та 

кваліфікованим спеціалістом, який буде допомагати іншим та навчати. Потрібно 

використовувати кожну можливість, щоб проявити своє позитивне ставлення до 

життя. Це допоможе  досягти всіх поставлених перед собою цілей. І, 

звичайно,  безмежно дякую, викладачам кафедри Фізична терапія та ерготерапія 

за те, що робите наше навчання максимально ефективним та постійно 

розвиваєтесь і даєте змогу нам вивчати всі нові методики реабілітації. Ваш 

безперервний розвиток, дає сил і наснаги не зупинятись ні перед чим, на своєму 

професійному шляху.  
 


